

Протокол № 1

наукового семінару кафедри хірургічних дисциплін і невідкладних станів

5 вересня 2024 р.

Завідувач кафедрою – канд. мед. наук доц. Похмурський В.В.

Модератор семінару – Хоркава Б.А.

Присутні: Гончаров М.П., Грицевич Н.Р., Шведа Ю.І., Хоркава Б.А.,
Парфенюк М.О., Миньо П.Е.

Слухали: доц. Похмурського В.В.

Доповідь на тему: «Менеджмент медсестринської діяльності в хірургії».

Менеджмент медсестринської діяльності в хірургії є ключовим елементом забезпечення ефективної роботи хірургічного відділення. Він охоплює організацію догляду за пацієнтами, управління ресурсами, навчання персоналу та контроль за дотриманням стандартів асептики й антисептики. Сучасний підхід до менеджменту передбачає акцент на командну роботу, інтеграцію новітніх технологій та дотримання принципів безпеки пацієнтів.

Однією з основних функцій медсестринського менеджменту є координація догляду за пацієнтами на всіх етапах лікування, включаючи передопераційний період, хірургічне втручання та післяопераційний догляд. Медсестри-менеджери зосереджуються на оптимізації використання ресурсів, таких як медикаменти, обладнання та персонал, щоб забезпечити якісний і своєчасний догляд. Важливим завданням також є організація безперервного навчання медсестер, що дозволяє підвищувати їхню кваліфікацію та адаптуватися до нових вимог.

Ефективний медсестринський менеджмент у хірургії сприяє не лише покращенню результатів лікування, але й задоволеності пацієнтів та професійному розвитку персоналу. Використання сучасних підходів до управління, таких як система якості медичних послуг, сприяє створенню сприятливого середовища для роботи медсестер та забезпечення їхньої ролі як ключових членів хірургічної команди.

Ухвалили:

Заслухана доповідь є актуальною, зроблена на достатньо високому науково-інформаційному рівні і викликала зацікавленість у присутніх. Не викликає сумніву своєчасність і необхідність поданої інформації. Рекомендували доповідачу підготувати підручник для студентів-магістрів з даної теми.

Зав. кафедри



к.м.н., доц. Похмурський В.В.

Модератор наукового семінару



Хоркава Б.А.